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АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И ВЕТЕРИНАРСТВО 
 

Врз основа на член 77 став (4), член 81 став (5), член 84 став (3), член 85 став (5), член 
86 став (4), член 87 став (3), член 88 став (10), член 91 став (3) и член 93 став (3) од 
Законот за ветеринарно здравство („Службен весник на Република Македонија” бр. 
113/07, 24/11, 136/11 и 123/12 ), директорот на Агенцијата за храна и ветеринарство, 
донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА 
НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА ЗА УВОЗ И ТРАНЗИТ, ЛИСТА НА ТРЕТИ ЗЕМЈИ 
ОД КОИ Е ОДОБРЕН УВОЗ И ТРАНЗИТ, ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА 

ВЕТЕРИНАРНО-ЗДРАВСТВЕНИОТ СЕРТИФИКАТ ИЛИ ДРУГИ ДОКУМЕНТИ 
ШТО ЈА ПРИДРУЖУВААТ ПРАТКАТА СО ЖИВИ ЖИВОТНИ, АКВАКУЛТУРА 

И ПРОИЗВОДИ ОД ЖИВОТИНСКО ПОТЕКЛО, КАКО И НАЧИНОТ И 
ПОСТАПКАТА НА ВРШЕЊЕ НА ПРОВЕРКА И ПРЕГЛЕД ПРИ УВОЗ И ТРАНЗИТ 

НА ПРАТКА СО ЖИВИ ЖИВОТНИ, АКВАКУЛТУРА И ПРОИЗВОДИ ОД 
ЖИВОТИНСКО ПОТЕКЛO 

 
Член 1 

Во Правилникот за начинот и постапката за увоз и транзит, листа на трети земји од кои 
е одобрен увоз и транзит, формата и содржината на ветеринарно-здравствениот 
сертификат или други документи што ја придружуваат пратката со живи животни, 
аквакултура и производи од животинско потекло, како и начинот и постапката на вршење 
на проверка и преглед при увоз и транзит на пратка со живи животни, аквакултура и 
производи од животинско потекло („Службен весник на Република Македонија” бр. 53/10, 
86/10, 144/10, 27/11, 66/11, 72/11, 84/11, 95/11, 114/11, 168/11, 185/11, 33/12, 45/12, 65/12, 
86/12 и 127/12), во Прилогот VI Дел 2, Листа на трети земји од кои се врши увоз на 
копитари, се заменува со нова Листа која е дадена во Прилог и е составен дел на овој 
правилник. 

Во Дел 6А, Регионализираните територии на земји се заменуваат со нови 
Регионализирани територии на земји кои се дадени во Прилог и се составен дел на овој 
правилник. 

Во Дел 6Б, Листата на трети земји од кои се врши увоз на производи од месо и 
обработени желудници, мочни меури и црева се заменува со нова Листа која е дадена во 
Прилог и е составен дел на овој правилник. 

Во Дел 8А, Листата на трети земји од кои се врши увоз на живи, разладени, замрзнати 
или преработени бивалвни мекотели, ехинодерми, туникати и морски гастроподи за 
исхрана на луѓе се заменува со нова Листа која е дадена во Прилог и е составен дел на 
овој правилник. 

Во Дел 8Б, Листата на трети земји од кои се врши увоз на производи од риба за исхрана 
на луѓе (освен живи, разладени, замрзнати или преработени бивалвни мекотели, 
ехинодерми, туникати и морски гастроподи за исхрана на луѓе опфатени во Прилог VI Дел 
8Б од овој правилник) се заменува со нова Листа која е дадена во Прилог и е составен дел 
на овој правилник. 

Во Дел 8В, Листа на трети земји, територии, области или комплекси од кои се врши 
увоз на аквакултура кои се наменети за одгледување, рибарници и отворени објекти за 
украсни риби, украсни риби кои се приемчиви на една или повеќе од болестите наведени 
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во Прилог 14 од овој Правилник, и наменети за затворени објекти за украсни риби се 
заменува со нова Листа која е дадена во Прилог и е составен дел на овој правилник. 

Во Дел 10, Листата на трети земји од кои се врши увоз на живина, јајца за ведење, 
еднодневни пилиња, назначен патоген слободни јајца, месо, иситнето месо, механички 
одвоено месо, јајца и производи од јајца се заменува со нова Листа која е дадена во 
Прилог и е составен дел на овој правилник. 

 
 

Член 2 
Во Прилогот VII Дел 4, по образецот на ветеринарно-здравствен сертификат за свежо 

месо, не вклучувајќи мелено месо, од домашни копитари ‘EQU’, се додава нов образец на 
ветеринарно-здравствен сертификат за свежо месо, не вклучувајќи мелено месо, од 
домашни копитари по потекло од Канaда за увоз во Република Македонија ‘EQU-CA’, кој 
е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник. 

Во Прилогот VII Дел 9.1, образецот на ветеринарно-здравствен сертификат за 
аквакултура за одгледување, насадување, рибници и отворени украсни објекти се 
заменува со нов образец кој е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник.  

Во Прилогот VII Дел 9.2, образецот на ветеринарно-здравствен сертификат за  украсни 
животни од аквакултура наменети за затворени украсни објекти се заменува со нов 
образец кој е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник. 

Во Прилогот VII Дел 9.3, образецот на ветеринарно-здравствен сертификат за 
производи од риба наменети за исхрана на луѓе, за увоз во Република Македонија се 
заменува со нов образец кој е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник. 

 
Член 3 

Прилогот XIV се заменува со нов Прилог XIV кој е составен дел на овој правилник.  
 

Член 4 
Oбрасците на ветеринарно-здравствени сертификати од член 2 ставови 2, 3 и 4 од овој 

правилник, ќе отпочнат да се применуваат од 1 април 2013 година. 
 

Член 5 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија”. 
                                                      

 Бр. 19-27/21  
25 декември 2012 година Директор, 

Скопје Дејан Рунтевски, с.р. 
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